Séance du 5 février 2019

Membres présents : MME CARDONA Corinne, M. MICHEL Jean-Bernard,     MME MATHIAS Anne-Laure, M. SCARAMUS Jean-Pierre, MME DAMBREVILLE Nathalie, M PEYTEL Vincent,  M. JOLLY François, MME ABRY Madeleine,     MME RIOU Evelyne, MME BOUDOYAN Stella, M. DECLAS Benjamin
Membres excusés : MME FERRAND Nicole (pouvoir à MME MATHIAS Anne-Laure) , MME ZIMBOULAS Marie-Martine (pouvoir à MME RIOU Evelyne),  M. BAILLET Thierry (pouvoir à MME CARDONA Corinne)
1 – Subventions 2019 aux associations
Madame le Maire présente les demandes de subvention 2019 par :

- La Graine au Vent : Elle demande 160.000 € en raison d’une augmentation des charges, ainsi que d’une dépense exceptionnelle de 1.500 € pour le cabinet juridique, suite à la mise en place du CSE à prévoir.
M. SCARAMUS propose de reporter cette décision, dans l’attente de la réception des comptes. 

- Démon d’Or : En conférence des maires, il a été suggéré que chaque commune verse cette année une subvention au Festival : Corinne Cardona a adressé un courrier à toutes les communes des Monts d’Or et du Val de Saône pour leur en faire la demande.
[bookmark: _GoBack]MME CARDONA informe le conseil municipal qu’environ 15.000 personnes sont présentes sur le site sur les 3 jours. MME CARDONA propose d’allouer 1.000 €. M. SCARAMUS étudiera le bilan. Accepté par 13 voix pour et 1 voix contre.

- Association Poleymieux Solidarité : Elle demande le renouvellement de la subvention municipale pour 2019, soit 1.350 €.  Elle poursuivra son partenariat avec l’ONG Malienne, APROFEM, et les parrainages au sein de «SOS Villages d’Enfants » et auprès de l’ONG « Pour un Sourire d’Enfant ».  Accepté à l’unanimité.
 
- Association des Amis de la Bibliothèque : Elle sollicite une subvention de 2.200 € pour continuer à répondre au mieux aux besoins de ses lecteurs. Accepté à l’unanimité.

- Association Jeunes Sapeurs Pompiers Mont Verdun : Créée en juin 2015, elle a pour objet de former les jeunes volontaires à devenir plus tard des sapeurs pompiers. Elle touche un public d’adolescents, essentiellement des communes de Quincieux, St Germain, Curis et Poleymieux au Mont d’Or, soit 17 JSP ramenés à 14, 3 d’ entre eux ayant intégré différents centres en tant que sapeur-pompier volontaire.
Après débat, le conseil municipal décide à l’unanimité d’allouer 250 €.

- Amicale de Sapeurs Pompiers de Poleymieux-Curis : Elle demande une subvention de 842.24 € correspondant à l’appel de cotisation d’assurance responsabilité civile des agents du CT Poleymieux/Curis.
Cette demande sera étudiée conjointement avec la commune de Curis, chacune prenant à sa charge 50% de la somme, soit 421.12 €. Accepté à l’unanimité.

- Association « Jeunesse et Reconstruction » : Par délibération du 20 novembre 2018, le conseil municipal a validé un projet  de rénovation du mur en pierres sèches en bas du terrain communal jouxtant le cimetière, et le versement d’une subvention de 5.000 € à la dite association.  

- ADMR : MME ABRY a reçu le décompte des heures effectuées par l’	ADMR de Limonest : 1.085 € demandés en 2019.

- Rammo d’Or : Le montant s’élève à 3.930 €.

- Mission Locale : Le montant demandé est de 1.385.71 €. 

- ADAPEI 69 : Elle œuvre en faveur des personnes handicapées mentales et de leur famille, et sollicite 300 €. 

Le conseil municipal passe au vote des subventions 2019 :

Associations se substituant à la Municipalité : 
- Association  Amis de la Bibliothèque :                                            2200.00 €
- Coopérative scolaire :                                                                     1000.00 €

- Intercommunalités 
- ADMR :                                                                                           1085.00 €
- ADAPEI :                                                                                          300.00 €
- RAMMO D’OR :                                                                               3930.00 €
- MISSION LOCALE :                                                                       1385.71 €
- JEUNESSE ET RECONSTRUCTION                                              5000.00 €      
Autres associations
-  Amicale Sapeurs- Pompiers (assurance) :                                         421.12 €
- JSP Mont Verdun :                                                                           250.00 €
- Association Poleymieux Solidarité :                                                1350.00 €
TOTAL :                                                            16921.83 €
Accepté à l’unanimité

2 – Acompte subvention Graine au Vent
Dans l’intervalle du vote de la subvention à allouer à la Graine au Vent, le conseil municipal autorise le versement d’un acompte de 38.300 € dans le cadre de la convention d’objectifs et de moyens 2019-2021 entre la Graine au Vent » et la commune. 
Accepté à l’unanimité.

3 – Cession d’une bande de terrain Chemin du Bouchat
Lors de la séance du 4 septembre 2018, le conseil municipal a accepté une cession d’une bande de terrain non cadastrée, contigüe à la parcelle AC 169, au prix de 28.000 € renégociable.
Le futur acquéreur fait une proposition à 22.000 €, car seule, une partie du terrain est constructible.
Après débat, ce prix est accepté à l’unanimité.

4 – Créances 2013 et 2014 demandées en non-valeur 
Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,
Vu l’instruction comptable M14,
Vu les demandes d’admission en non-valeur présentées par le trésorier de Rillieux la Pape concernant des titres de recettes afférents à l’exercice comptable 2014 dont elle n’a pu réaliser le recouvrement,
Considérant que le montant de ces titres de recettes irrécouvrables s’élève à la somme de :
. 124 € correspondant à une famille qui n’a pas payé les études de ses enfants, sur le budget communal répartis comme suit:
- TR 111/2014 : 54.00 €
- TR 173/2014 :70.00 € 

. 28 € correspondant à une famille qui n’a pas payé la piscine sur le budget communal répartis comme suit :
- TR 213/2016 : 28.00 €
Il est demandé au Conseil Municipal de se prononcer sur ces 2 demandes.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité,
APPROUVE l’admission en non-valeur des titres de recettes afférents aux : 
- Exercice 2013 pour un montant de   28.00 €
- Exercice 2014 pour un montant de 124.00 €

DIT que la dépense sera imputée à l’article 6541 du budget communal. 
Accepté à l’unanimité.
5 – Coupe du monde féminine de foot à Lyon – Opération Supporter 2019-2020
Madame CARDONA informe que l’Opération Supporter 2019-2020 est un projet éducatif et sportif à destination des classes d’école primaire, de collège et de lycée de l’Académie de Lyon. Portée par l’Union Nationale du Sport Scolaire du Rhône- Métropole de Lyon, soutenue par l’Education Nationale, cette opération s’est enrichie grâce au soutien majeur de la Métropole de Lyon, de la Fédération Française de Football et de l’USEP. Il s’agit de transmettre aux élèves les valeurs universelles du sport : paix, fraternité, respect, humilité et ouverture aux autres.

Cette opération est en lien avec les épreuves sportives d’envergure mondiale organisées sur le territoire de la Métropole de Lyon en 2019 (Coupe du Monde Féminine FIFA 2019) et en 2020 (Championnat du Monde Scolaire Futsal ISF).
De plus, les élèves vont participer à 4 matchs/rencontres/ événements sportifs en tant que supporter (2 sports au choix dans l’année parmi le rugby, le tennis, le basket et 2 matchs de la Coupe du Monde FIFA 19, dont la finale).

Le parrainage d’une classe concernant « l’Opération Supporter » correspond à 800 €/classe/an. Le bienfaiteur signera une convention de mécénat entre lui-même et l’UNSS.

6 – Travaux forêt communal 2019
Madame MATHIAS présente le cadre du programme d’actions 2019, prévu dans la forêt communale, par l’ONF au titre du régime forestier dont elle relève.

Le conseil municipal retient les travaux suivants :

- Nettoiement manuel en plein de régénération toutes essences: dégagement des plantations de douglas par enclos sylvicoles et des plantations de noyers. 
Taille de formation sur plantation et semis naturels de noyer, érables dont le montant H.T s’élève à 1664.82 € soit 1831.30 € TTC .
Accepté à l’unanimité.

Elle rappelle qu’en 2018 des travaux de débroussaillage, fauchage, élagage, ainsi qu’un forfait plantation  ont été approuvés pour un montant de 4.557.27 € TTC.
Ces travaux sont en cours, et devraient se terminer prochainement.



7 – Chantier de jeunes   
Madame MATHIAS rappelle le chantier de jeunes internationaux du 21 juillet au 10 août 2019, encadré par un animateur et 11 volontaires.
 L’horaire sera 8h00 – 13h00. 
Lieu de vie : vestiaires tennis où elle demande de prévoir des travaux de peinture dans les toilettes, et un nettoyage du lieu de stockage .
Départ de MME RIOU Evelyne et MME DAMBREVILLE Nathalie.
8 – Création du logo de la commune
Madame CARDONA présente des propositions de logotype, et demande au conseil municipal de choisir celui qu’il préfère. Celui-ci opte pour le logo représentant la mairie et la Tour Risler, avec les monts en arrière plan.
Du papier à lettre et des cartes de correspondance seront réalisées.
9 – Rapport annuel 2017 sur le prix et la qualité du service public de prévention et gestion des déchets ménagers et assimilés 
Madame MATHIAS présente les grandes lignes de ce rapport :
· Les objectifs du nouveau cadre de la collecte sont :
- d’améliorer les conditions de travail des agents de la collecte en mettant un terme à la pratique du fini-parti,  et en leur permettant de disposer de 2 samedis sur 3 de repos.
- de garantir un service public de qualité dans un cadre économique maîtrisé
· Le nouveau marché de collecte prévoit que 90% des véhicules des prestataires  de collecte soient des véhicules dits « propres » à terme.
566 camions ont été évités sur les routes en transportant par le rail les journaux triés en centre de tri.
· Territoire desservi :  59 communes représentant 538.5 km², 1 370 678 habitants, plus de 600.000 foyers, 164 bennes à ordures ménagères, 266 571 bacs gris, 207 571 bacs verts, 2566 silos à verre appartenant à la Métropole soit 1 silo pour 534 habitants (+ 611 tonnes de verre, soit + 2% par rapport à 2016) , 19 déchèteries réparties sur le territoire (+ de 2 millions d’accès annuels dans les déchèteries. En 2017 la fréquentation a de nouveau augmenté : + 0.5% par rapport à 2016 et 132 540 tonnes de déchets apportés en déchèteries soit 96.7 kilos par habitant), 173 points de collecte de sapins en janvier, 10 points de collecte de déchets verts au printemps et en automne

· Prévention des déchets : La réduction à la source des déchets est une démarche intégrée par les services de la Métropole de Lyon : 
· compostage (47 projets de compostage partagé en pied d’immeubles, à l’échelle d’un quartier et au sein des écoles du territoire) , 
· lutte contre le gaspillage alimentaire auprès du grand public (festivals, marchés, événements sportifs), 
· la promotion de la seconde vie des déchets par les donneries par exemple : 287 tonnes de don. Ainsi, depuis 2010, les déchets ménagers et assimilés ont diminué de 5.3%
Les actions d’optimisation
- Contrôle de la qualité du tri
- Refus de bacs de tri : les foyers sont sensibilisés aux consignes de tri durant plusieurs semaines
Différents traitements
- 60% des déchets ménagers et assimilés sont valorisés énergétiquement
- 31% font l’objet d’une valorisation matière
- 9% sont stockés
- 72% des déchets de déchèteries ont été orientés vers la valorisation matière : 12 635 tonnes de meubles ont été valorisés.
Sites de traitement
Les 2 unités de traitement et valorisation énergétique de la Métropole : Gerland et Rillieux la Pape. La capacité totale des 2 sites est de 380.000 à 400.000 tonnes par an. Les 2 UTVE ont produit l’équivalent de la consommation de 20 390 foyers en électricité.
10 – QUESTIONS DIVERSES 
1° Questionnaire mode de chauffage
Une enquête a été menée sur les modes de chauffage à laquelle 125 personnes ont répondu.
Suite à ce recensement, des questionnaires ont été distribués selon la source d’énergie utilisée pour permettre des achats groupés, et bénéficier ainsi de tarifs préférentiels.
En parallèle, il sera lancé un appel d’offres pour l’achat de pompes à chaleur, en fonction du nombre de personnes intéressées.
M. MICHEL souligne que la commune est aussi concernée par cette transition énergétique. 
2° Travaux dans le futur local destiné aux kinésithérapeutes  
M. MICHEL signale un problème acoustique : il est donc nécessaire de faire un caisson pour lequel une étude a été demandée.
3° Escalier de secours pour gymnase 
M MICHEL informe qu’il est nécessaire de monter un dossier sécurité pour la commission sécurité.
4° Travaux sur RD 73
Madame CARDONA informe que les travaux reprendront prochainement, incluant les enrobés et les asphaltes.
5° Importante fuite d’eau vers l’Epimont
La réparation a été effectuée dans la nuit par l’Eau du Grand Lyon
6° Déploiement fibre optique – Implantation 2 armoires
L’emplacement choisi est dans le prolongement du passage piétons face à l’aire de jeux de la Place de la Mairie, à l’angle du mur. M. DECLAS rappelle que les travaux de la fibre pour les particuliers sont prévus en 2023.
7° Cambriolages 
M. SCARAMUS signale qu’une nouvelle vague de cambriolages a eu lieu dernièrement.

PROCHAIN CONSEIL :  Mercredi 10 avril 2019 à 19h30
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